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Helen freut sich über
ihre Spielhose und
Marlies über ihr
Garn-Pulloverli.

seitlich zusammengenäht. (Es ist wieder auf die Richtung des
Stoffmotivs zu achten!) Die obern Kanten werden umfahren
und 4 cm nach links umgelegt; 1 y2 cm von der Kante
entfernt wird ein Faden zum Kräuseln eingezogen. Am besten
unterteilt man den Volant in 4 gleiche Teile und zieht für jede
Sitzpolsterseite 2 gesonderte Fäden zum Kräuseln ein. In den
Saum, der oben am Volant entsteht, ziehen wir die Kordel,
damit der Stoff beim Sitzen weniger zerdrückt wird. Nun
wird der Volant an das Schaumgummikissen genäht. Diese
Arbeit erfordert eine starke, aber nicht zu dicke Nähnadel
oder eine krumme Sattlernadel. Jetzt legen wir das Kissen
auf den Hocker und stecken den Saum ab, den wir mit der
Maschine nähen. Unten am Sitzpolster nähen wir in die 4
Ecken je 2x35 cm starkes Nahtband, um damit das Kissen
am Stuhl festzubinden (siehe Schnittmusterbogen).
Die Nahtzugabe bei diesen Arbeiten ist reichlich, damit nach
dem Waschen die Säume heruntergelassen werden können.

SPIELHOSE für 4jähriges Mädchen

Material: 1,10 m bunter Baumwollstoff, Gummiband, 4
Druckknöpfe.
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Wir schneiden nach dem
Schnittmuster den Hosenteil
zweimal, den Oberteil für das
Vorderteil doppelt mit Bruchkante

und für den Rücken
zweimal, indem wir für den
Verschluss je 2 y2 cm zugeben.
Gegenseitig schneiden!
Wir nähen zuerst die Hose mit
Kehrnähten. Unten gibt es
Säume von 1 y2 cm Breite. Wir
lassen eine Öffnung, damit wir
das Gummiband einziehen
können.
An den beiden Rückenteilen
nähen wir die Säume für den
Verschluss, schliessen die Achsel-

und Seitennähte und
säumen die Ärmel. Am Halsausschnitt

werden die Falten
gelegt, wie sie auf dem Muster
bezeichnet sind; den Ausin

der bequemen Spielhose kann schnitt machen wir mit einem
Helen herrlich mit dem Reifen
springen. aus dem Stoff geschnittenen

Schrägband sauber. Wir steppen

den Ober- und den Unterteil aufeinander, und zwar so,
dass wir links aus dem vorstehenden Stoff einen Saum nähen
können, durch den wir das Gummiband ziehen. Die Druckknöpfe

werden hinten in gleichen Abständen angenäht.

PULLOVERLI AUS GARN
für 4jähriges Mädchen

Material: 2 Knäuel blaues Lang-Cordonnet-Garn, wenig
weisses Garn zum Sticken, 8 kleine Perlmutterknöpfe,
Nadeln Nr. 2.

Anschlag Rückenteil: 104 Maschen, Bord 1 links, 1 rechts,
5 cm hoch. Dann 25 cm alles rechts stricken und seitlich in
regelmässigen Abständen je 8 Maschen aufnehmen. Für die
Schultern von außen her zuerst 2x7, dann 4 x 6 M. abketten.
Mit den verbleibenden 44 M. 6 cm 1 r, 1 1 stricken. Der Vor-
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